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Al.  Xe k@Bt mepintwon and Tig ToPuKa ypappa () av o
(GYVPLGHOC EIVOL CMOOTOC 1| TO YPOYLF va AdBoc,
o) Av ol apiBpotl a, B eivor opd
Movadeg 2

B) To kdbe a,Bef, 1oy ’ .
@ Movadeg 2
vy heliowsn X=a he v TEpio guewo wad o< Ex Woen 1wy x= Vg
/ — Movéaoseg 2
3) Av A(a,p) etv &vaL ¢ c@ﬁo TOV KOPTESLOVOD EMTESOV, TO CUUUETPIKO TOV
G TPOG TOV GEOVA Y Etvar TG (;{1% to-X{o,—f3).
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Bi\i> Na vroloyicete Tig mBavémeg P(B) (uovades 4) kon P(ANB) (uovddeg 3).
Movadeg 9
B2. Na vroloyicete tyv mBavétnro P(AUB).
Movadec 8

PPONTIETHPIA
BIAAKTIKHE YITEPORHE

APTYPH SIPAAPH




MOz 0N A A
Y

OMOZIIONAIA EKTTATAEY TIKQN SPONTIZTGN EAAAAOL (O.E.@.E.) - EIIANAAHIITIKA @EMATA

EIIANAAHIITIKA GEMATA 2014 E_3.MA1A(e)

B3. Av P(B) =—§ ko N(B) = 40, va vroloyicete 1o N(€2). —
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Ye appunticy mpdodo eivon (o, —1)’ =8 a1 o, =
I'1.  Na Bpeite tov npdrro 6po o (Hovédes 5) v SoQopg TpodSov
(Hovadeg 4).
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Av 0,73 xou o = 2, 1o1E:
2. Na ﬁpems T0 gAdyioto TANBog d@) opav T Kr'\c; TPo6Sov, TOV
amaTovHvIoL, MOTE TO GBPOoIGH enepvaa% ?4
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Movadeg 8
3. Av ou pn pndevikoi apid é‘
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X x’ pe Vv cEPd owTH,
ihie TPoo oyo A#-1, va Ppeite Tig
TUEC TOV X K 'cov Aoyo g npo
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gs) No Bpeite 1o 7nedio opiopob g cvvapmong f (uovddes 3) war vo
' TAOTOWCETE TOV TOTO TG (povadss 4).
Movadeg 7

v} Na Bpeite ta xowvd st tov C, xoan C_.
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